

# КРАСНАЯ

Общественно-  
политическая  
газета  
Викуловского  
района

# ЗВЕЗДА

Вторник, 14 апреля 2015 года

№ 30 (9566)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

• В областном  
правительстве

Под  
контролем

Ситуацию на региональном рынке труда обсудили на заседании антикризисного штаба, которое провёл губернатор Тюменской области В. Якушев. В работе штаба в режиме видеоконференцсвязи участвовали руководители всех муниципальных образований. Глава области отметил, что вопрос занятости остаётся одним из самых важных и серьёзных.

Заместитель губернатора О. Заруба привёл следующие данные: с начала года численность граждан, обратившихся в службу занятости населения за содействием в поиске подходящей работы, увеличилась и составила 8745 человек. По данным мониторинга на 31 марта на 29 предприятиях области введён режим неполной занятости, а численность уволенных работников составила 662 человека. Среди основных причин высвобождения сотрудников: оптимизация штатной численности или снижение объёмов работ из-за отсутствия заказов. Первыми под сокращение, как правило, попадают люди пенсионного возраста.

По состоянию на 31 марта текущего года численность зарегистрированных безработных граждан в регионе составила 5327 человек, а средний уровень регистрируемой безработицы – 0,76%.

Чтобы держать под контролем и прогнозировать ситуацию на рынке труда, в постоянном режиме проводится работа с предприятиями и организациями в части сбора информации о предполагаемом высвобождении работников, введения режима неполной занятости, численности уволенных сотрудников, финансовом состоянии предприятий и их обеспеченности портфелем заказов на текущий год. «Вопросы занятости должны быть на постоянном контроле. Необходимо активно взаимодействовать с предприятиями в части прогнозирования ситуации и иметь конкретный план действий по трудуустройству граждан, их переобучению по востребованным специальностям», — подчеркнул В. Якушев.

Напомним, что организация профессионального обучения и дополнительного профессионального образования безработных граждан проводится в соответствии с заявленной работодателями потребностью. Оно организовано по 48 профессиям (специальностям), востребованным на рынке труда. Наибольшее число обучается по профессиям: электрогазосварщик, профавец, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования, стропальщик, тракторист, машинист экскаватора. Порядка 65% граждан направлено на обучение под гарантированное рабочее место.

Пресс-служба губернатора

• Покупаем Тюменское!

## Качеству продукции – особое внимание



Фото Т. СУХОВОЙ

В нашем районе производством хлеба, булочных и кондитерских изделий на протяжении долгого времени занимается ООО «Хлеб». На сегодняшний день здесь производят порядка 46 тонн продукции в месяц. Из них на долю хлеба приходится 36 тонн. Занято на предприятии 52 человека. Рынок реализации продукции – 41 торговая точка Викуловского района, 11 социальных объектов (школы, детские сады, больницы), 12 объектов малого бизнеса.

На базе ООО «Хлеб» действуют два производственных цеха: хлебопекарня и кондитерский. Снабжает хлебом лекарня практически весь район. Всего в ассортименте – 130 наименований, из них хлеба – 25, булочных изделий – 55, кондитерских – 50. Хлеб викуловские пекари выпекают на основе уникальной кисло-молочной закваски, содержащей лакто- и бифидобактерии, способствующие профилактике заболеваний сахарным диабетом и дисбактериозом. На юге Тюменской области применяют данную закваску всего несколько предприятий. Она придаёт хлебу приятный запах и вкус, и на длительное время сохраняет его свежесть. Особенно пользуются спросом хлеба 1 сорта и серые хлеба: «Белгородский», «Дарницкий» и «Украинский».

– Вся работа нашего предприятия строится по двум основным направлениям, — отметил генеральный директор ООО «Хлеб» Е. С. Прудников. — Мы постоянно работаем над улучшением качества продукции и совершенствуем свою деятельность в производстве сортов хлеба, обогащённых микронутриентами.

Микронутриенты – незаменимые полезные вещества, способствующие росту и развитию организма человека. Например, в хлеб «Белгородский» добавляют пектиновую смесь с морской капустой для профилактики заболеваний эндокринной системы. Стоит сказать и о разработке булочки «Здоровье», недавно запущенной в продажу. Выпекают её только на территории нашего района. В неё добавляют премикс «Флагман», разработанный компанией «Бифилайф» совместно с государственным институтом хлебобулочной промышленности. В этой булочке содержится комплекс витаминов группы В, а также бета-каротин и железо в целях профилактики анемии. Также предприятие выпускает цельнозерновой хлеб, полезный для кишечника.

Производство хлеба – ответственное дело, поэтому у пекарей всегда хватает забот. Чтобы не допустить брака, нужно всё делать строго по технологии,

соблюдать температуру и влажность, правильно заводить разные виды теста, следить за процессом выпечки, определять готовность изделия. В пекарне трудятся 10 пекарей. Заведующая Л. А. Калинина работает здесь уже 12 лет, столько же лет отдала своей работе старший бригадир И. Ю. Федотова, 10 лет – Л. М. Толстygина, по 8 лет – Е. Ю. Квашнина и Г. К. Лапшинова. В кондитерском цехе стаж у работников ещё больше. У старшего кондитера В. Ф. Фунтиковой за плечами 31 год работы на данном предприятии, у бригадиров Н. А. Лебедевой – 27 лет, у Е. В. Кузнецовой – 25!

Немаловажное значение в процессе хлебопечения отводится оборудованию. В производственную базу хлебопекарни входит оборудование советского периода (мукосы и тестомесы), которое отличается высоким качеством и надёжностью, и современное хлебопекарное оборудование (расстоечный шкаф и ротационные печи). Благодаря этому достигается бесперебойность процесса хлебопечения. Новые приборы помогают повысить уровень качества выпекаемых изделий.

Не прекращается работа и в кондитерском цехе. Свежие и вкусные торты, рулеты, булочки и многие другие изделия отсюда поступают на прилавки мага-

зинов. Процесс получения этих красивых на вид сладостей также требует немало труда.

– Мы работаем без добавления в продукцию химии, — сделала акцент технолог А. И. Савченко. — Никаких усилителей вкуса – только мука, соль, дрожжи и кисло-молочная закваска.

В 2015 году окончательно вступили в силу технические регламенты Таможенного союза. Главная задача любого производителя пищевой продукции сегодня – внедрение системы безопасности производства, основанной на принципах ХАССП. ООО «Хлеб» не стало исключением, в феврале 2015 года предприятие прошло добровольное декларирование продукции на соответствие новым техническим регламентам.

На достигнутом ООО «Хлеб» не останавливается, в планах – расширение ассортимента, и как пример – производство диетического хлеба для профилактики диабета. Продукция пользуется спросом у местного населения. А положительные отзывы потребителей – это самое главное в работе любого предприятия.

А. НАУМОВА

На снимках: в кондитерском цехе А. Савченко, Н. В. Демченко, В. Ф. Фунтикова; в пекарне Л. А. Калинина, Н. Б. Григоренко и С. А. Харламова

## • К 70-летию Великой Победы

## Выбираем любимые песни



Акция «Ура Победе!», посвящённая 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, стартовала 23 февраля 2015 года. Её поддержали крупнейшие мобильные операторы страны: МТС, Билайн, Мегафон и Tele2, которые предоставляют своим абонентам возможность скачать пять главных песен Победы в свой мобильный телефон, а также установить эти мелодии в качестве гудка или звонка.

Для акции выбраны 5 основных песен

## • По следам событий

## УМЕЛЬЦЕВ ВСЕХ НЕ СОСЧИТАТЬ

На выставке прикладного творчества всегда интересно, каждый год мастера удивляют чем-то новым. Не стал исключением и этот год. На выставке, которая ежегодно проходит в нашем районе в рамках фестиваля «Живые родники», порадовало обилие работ и их разнообразие. На столах работы, представленные разными сельскими поселениями, многие хотят увидеть и познакомиться с авторами, узнать для себя что-то новое. Связанные спицами и крючком вещи словно сохраняют тепло рук, они такие домашние, уютные, что невольно присасываешься к ним. Вязаные тапочки, кружки, косынки, салфетки, шапочки в самой широкой

цветовой палитре нашли своё место на выставочных столиках. Даже игрушки можно смастерили с помощью крючка и спиц. В этом жанре представлены изделия мастеров: А. Бабковой (с. Рябово), Т. Лапшиновой (с. Котчики), Г. Гилёвой и Т. Сосновских (д. Заборка), Е. Баженовой (с. Балаганы), Т. Старцевой и В. Кривых (с. Поддубровное). Много интересных работ, выполненных крючком и спицами, привезли на выставку из Сартамского отделения «Милосердие». Авторы работ: И. Кирпичникова, Н. Чудакова, Т. Полякова, О. Демченко, Н. Романова, С. Метелёва, И. Халивинна. Работы викуловских затейниц также привлекли внимание посетителей,



с интересом рассматривали они поделки Т. Безиковой, Н. Репиловой. Из с. Березино на столике теснятся экспонаты, которые предоставили рукодельницы И. Галеева и О. Молочкова, а из с. Ермаки – вязание Е. Гоферберг.

Внимание всех гостей привлекли работы в стиле оригами из с. Долгушино, автор работ Л. Плещкова. Оказывается из бумаги можно сделать всё: самовар с чашками, жар-птиц с красочными хвостами-веерами, забавных зверушек. Работа требует терпения и времени, но итог труда радует и приносит удовлетворение, а это и есть самое главное для всех участников выставки.

Мягкая игрушка, выполненная вручную для детей всегда интереснее, чем купленная в магазине. Зайцы, мишки, снеговички, гномики разного цвета, форм и размеров оживили экспозицию. Т. Гилёва (с. Балаганы), И. Галеева (с. Березино) – авторы мягких игрушек. Необычно и по-новому смотрятся игрушки из папье-маше О. Гольцман (с. Поддубровное).

Любая из работ хороша для подарка, каждая индивидуальна и неповторима, в этом и заключается её уникальность. Многие мастера дарят свои работы родственникам и знакомым, на выставке были желающие купить понравившиеся работы. Участники обменивались



телефонами, делились секретами, фотографировали работы.

Картины, выполненные с помощью вышивки крестиком, бисером не могут оставить равнодушными всех, кто пришёл на мероприятие. Они удивляют своей тональностью, композицией, сюжетом. Над такими полотнами мастера трудаются не один месяц, но работы стоят того! М. Петрачук (с. Рябово), Е. Гоферберг, О. Шимбалёва, В. Воробьёва (с. Ермаки), М. Котлярова, В. Компанцева, О. Шелухина (с. Викулово) – картины, выполненные вышивкой из лент.

Трудно перечислить всех умельцев. Как здорово, что у нас в районе так много талантливых людей, способных радовать своими работами не только себя, но и тех, кто рядом. Затейники-мастера творят, не останавливаясь на достигнутом. Освоив одно направление, берутся за другое, они не могут сидеть сложа руки, они постоянно в поиске.

Все участники выставки фестиваля «Живые родники» получили благодарственные письма. Их поблагодарили режиссёры массовых мероприятий и праздников Викуловского РДК Е.В. Чернякова и заведующая ЦРБ С.П. Серебрякова, выразив надежду на дальнейшее сотрудничество и пожелав успехов в творчестве. Дипломы вручены лучшим. Первое место единодушно присуждено Л. Плещковой (с. Долгушино), на втором – Е. Сосновских (с. Викулово) и третье место у О. Гольцман (с. Поддубровное).

Т.СУХОВА

На снимках: награждение О. Гольцман; О. Молочкова с поделками; мягкие игрушки (с. Балаганы); оригами (с. Долгушино)

Фото автора

## • Из почты «Дежурного репортёра»

## Необходимо дополнительное обоснование

– Аппарат суточного мониторинга сердца, по словам главного врача больницы, должны были приобрести в 4 квартале 2014 г. Уже завершился 1 квартал 2015 г., как решился этот вопрос?

На вопрос ответила О.Н. ЧЕРКАСОВА, главный врач «ОБ №10» (с. Викулово):

– В «Дежурном репортёре» (№ 80 от 4.10.2014 г.) содержалась информация о предстоящем направлении заявки на приобретение медицинского оборудования для проведения мониторинга сердечной деятельности в департамент здравоохранения Тюменской области в 4 квартале 2014 г.

Возможность предоставления заявки в департаменте здравоохранения рассмотрена в декабре 2014 г. Для решения этого вопроса необходимо дополнительное обоснование потребности в обеспечении данным медицинским оборудованием.

## Аналоговое ТВ – до 2018 года

## – Каковы сроки отключения аналогового телевещания?

Из Тюменского филиала РТРС «Урало-Сибирский РЦ» получен ответ:

– Президент РФ В. Путин утвердил изменения в Указе № 715 «Об общероссийских обязательных общедоступных телеканалах и радиоканалах». Новая редакция ключевого документа, определяющего развитие российского теле-радиовещания, закрепляет сохранение аналоговой трансляции основных российских телеканалов **до 2018 года включительно**. Для обеспечения параллельной трансляции в аналоговом и цифровом форматах Правительство РФ предоставит общероссийским обязательным общедоступным телеканалам и радиоканалам субсидии на цели аналогового эфирного распространения сигнала в населённых пунктах с численностью менее 100 тыс. жителей до 2018 года включительно.

Эта мера не влияет на темпы развертывания сети цифрового эфирного телевизионного вещания РТРС, определённые Федеральной целевой программой «Развитие теле-радиовещания в Российской Федерации на 2009-2015 годы». Строительство сети первого мультиплекса завершится к концу 2015 года. Цифровым сигналом общероссийских обязательных общедоступных каналов будет охвачено 98,3% населения России.

Предполагается, что телеканалы при желании смогут продолжить вещание в аналоговом формате и после 2018 года. Аналоговый формат вещания сохранится до тех пор, пока в нём будет необходимость у телезрителей и вещателей.

Ответы подготовила Т. СМОЛЯРОВА

## • Призыв – 2015

## Уходят в армию ребята

В Тюменской области, как и во всей России, с 1 апреля стартовала весенняя призывная кампания и продолжится она до 15 июля. От Викуловского района нести службу отправятся 28 человек. Они попадут в воинские части, расположенные по всей территории Российской Федерации. Сегодня об этом рассказывает военный комиссар по Викуловскому и Сорокинскому районам М.Г. ПУДОВ:

– На основании Указа Президента РФ от 25 марта 2015 года №160 «О призывае в апреле-июле 2015 года граждан РФ на военную службу» и распоряжения губернатора Тюменской области от 30 марта 2015 года №23-р «Об обеспечении в Тюменской области призыва граждан на военную службу весной 2015 года» с 1 апреля отдел военного комиссариата Тюменской области по Викуловскому и Сорокинскому районам приступил к выполнению весенне-призывной кампании. В частности, из Викуловского района весной текущего года пополнят ряды Вооружённых Сил 28 граждан. В отделе провела работу медицинская комиссия, которая в течение буквально трёх дней проверила 80 % призывников. В дальнейшем она продолжит свою работу в районной поликлинике.

Мне особенно хотелось бы обратиться к тем ребятам, которые стараются отклониться от службы в армии. Этого делать не стоит, так как именно здесь ребята проходят школу мужества, строят своё будущее. В дальнейшем со справкой, которую сейчас выдают в 27 лет, в государственные учреждения, таким ребятам не устроиться.

Радует всё же, что в большинстве случаев новобранцы нашего района идут служить в армию по желанию.

## – Известны ли рода воськ, в которых будут служить будущие защитники нашей Родины?

– На данный момент неизвестно в какие виды войск попадут наши земляки. На сегодня нет разнорядки по ним. Но, как показывает практика, чаще всего призывники попадают во все роды войск, начиная с Калининграда до Владивостока. Чаще всего они служат в нашем Центральном военном округе.

– Доброй традицией является тот факт, что наши призывники служат в Президентском полку. Есть ли кандидатуры в эту призывную кампанию?

– В этом году в нашем районе, к сожалению, таких кандидатур нет. Но следует заметить, что здесь очень жёсткий отбор, предъявляются самые высокие требования. Рост — минимум 180 сантиметров, правильный прикус, прямые ноги, славянский тип лица. Обязательны полное среднее образование, положительные характеристики с места учёбы и отсутствие конфликтов с полицией. Кроме того, претенденты должны быть обязательно из полной семьи, здоровы психически и физически. В этом направлении мы работаем. У нас есть намётки на осенний призыв. Надежда и на выпускников высших учебных военных заведений. Отмечу, что не первый год в Президентском полку служат именно наши сибиряки. И это говорит о многом.

Н. КАМАГОРОВА

## • Официальные новости

АДМИНИСТРАЦИЯ  
Викуловского муниципального района  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06 апреля 2015 г.

№ 18

**«О временном ограничении движения автотранспорта в весенний период 2015 г.»**

В соответствии с Федеральным законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 12.12.2011 № 448-п «Об утверждении порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального, местного значения в Тюменской области», в целях обеспечения сохранности автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений на них, улиц населенных пунктов Викуловского муниципального района в весенний период 2015 года:

1. Запретить с 12.04.2015 по 03.05.2015 (22 суток) проезд:  
• автотранспорта, имеющего осевую нагрузку на любую из осей более 5 тонн, тракторов всех марок по грунтовым автомобильным дорогам общего пользования и улицам населенных пунктов Викуловского муниципального района;

• грузового автотранспорта и тракторов всех марок по грунтовым автомобильным дорогам общего пользования и улицам населенных пунктов Викуловского муниципального района (в границах населенных пунктов);

• проезд по земляным насыпям, не являющимся автомобильными дорогами.

2. Разрешить, в виде исключения, проезд транспортных средств:

• для доставки почты, продуктов первой необходимости, скота, сельян, удобрений, ГСМ, сжиженного газа в автоцистернах и баллонах;

• аварийных служб связи, тепло-, элтропостелей, нефте- и газопроводов, пожарной охраны;

• Викуловского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» для проведения противопожарных мероприятий

3. Рекомендовать руководителям предприятий и организаций всех форм собственности на период распутицы обеспечить запасы необходимого количества строительных материалов, оборудования, товаров, топлива, горюче-смазочных материалов и других видов грузов.

4. В течение 3-х дней со дня принятия настоящего распоряжения проинформировать ОГИБДД ОП № 2 МО МВД России «Ишимский» о его принятии.

5. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Красная звезда» и обнародовать путём размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно – телекоммуникационной сети Интернет.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника управления архитектуры, строительства и ЖКХ.

А.С. КРИВОЛАПОВ,  
глава Викуловского муниципального района

## • Сельский курьер

## Расскажите о подвигах матерей

Всероссийское общественное движение «Матери России» приступило к реализации проекта «Подвиг матери», приуроченного к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В ходе этого проекта будет создана историческая книга памяти о подвиге матерей в годы Великой Отечественной войны. Организаторы приглашают всех желающих написать небольшие

очерки, рассказы или воспоминания о своих прабабушках, бабушках, мамах, которые своим личным примером на полях сражений, работая в тылу, внесли неоценимый вклад в общее дело Великой Победы российского народа над фашизмом.

Многие помнят рассказы своих близких о том, как воевали, как жили в эти тяжёлые годы испытаний их самые близкие люди. Эти рассказы и воспоми-

нания лягут в основу издания живой книги памяти «Подвиг матери», где будут представлены собранные фото, видео и другие материалы о материах.

Присылайте рассказы и воспоминания на адрес электронной почты materi-rossii@mail.ru с пометкой «Проект «Подвиг матери»».

Департамент социального развития Тюменской области

## • Образование

## Спрос оправдан временем

Чем ближе приёмная кампания-2015, тем больше вопросов у потенциальных абитуриентов Тюменского государственного нефтегазового университета. Руководитель приёмной комиссии ТюмГНГУ А. В. Медведев готов приоткрыть некоторые секреты успешного поступления на уровень высшего или среднего профессионального образования.

– Традиционный вопрос, Андрей Витальевич: сколько в 2015 году запланировано бюджетных мест в нефтегазовом университете?

– На бакалавриат и специалитет высшего образования мы примем 1000 юношей и девушек. Ещё 1000 ребят будут учиться за счёт государства на уровне среднего специального образования и более 700 – на рабочие профессии. Как видите, выбор под эгидой нашего вуза широк. Важно лишь не ошибиться при выборе своего дальнейшего пути.

– Ошибки, безусловно, чреваты негативными последствиями и для молодёжи, и для государства. Как их избежать выпускникам школ отдалённых районов Тюменской области?

– Если нет возможности побывать на Днях открытых дверей в структурных подразделениях ТюмГНГУ, где, кстати, можно получить максимум информации по всем аспектам приёмной кампании, в определённой степени поможет сайт университета. В разделе «Абитуриентам» можно найти ответ на любой вопрос. Здесь же можно уточнить конкретные нюансы в режиме реального времени. Нередко бывает и так, что абитуриент мечтает поступить сразу на несколько направлений бакалавриата, приоритетному решению мешают разносторонние интересы. Тогда есть смысл обратиться в центр карьерного консультирования ТюмГНГУ. Компьютерное тестирование и профессиональные советы специалистов расставят все точки над «и». Не исключены и выездные консультации, но при предварительном согласовании. Нефтегазовый университет готов оказать школьникам максимум содействия при выборе профессии. Но надо понимать, что все усилия вуза будут тщетны, если молодые люди не заинтересованы в своём дальнейшем благополучии.

– Насколько важно иметь результат ЕГЭ по физике при поступлении в ТюмГНГУ?

– Физика была и остаётся профильной дисциплиной при поступлении на инженерно-технические специальности и направления высшего образования, поэтому так настоятельно мы рекомендуем выпускникам школ включать этот предмет в перечень ЕГЭ. Да, многим он кажется сложным, но при желании нет ничего невозможного, тем более, что и тут нефтегазовый университет готов помочь абитуриентам, причём абсолютно бесплатно и абсолютно для всех. С 1 марта в центре дистанционного образования ТюмГНГУ идут подготовительные курсы по физике

с применением дистанционных технологий. Не выходя из дома, потенциальные абитуриенты получают дополнительные знания в режиме реального времени. На сайте также доступны всем желающим и лекции ведущих преподавателей по физике.

– Физика необходима абитуриентам ТюмГНГУ, но Вы не раз подчёркивали, что для успешного поступления на бюджет не необходимы результаты ЕГЭ и по другим дисциплинам...

– Нередки случаи, когда приоритеты абитуриентов меняются уже в процессе приёмной кампании: ещё вчера хотел стать инженером, а сегодня вдруг передумал и нацелился на экономические или гуманитарные направления бакалавриата. Но результатов ЕГЭ по истории или обществознанию нет! Соответственно, нет и альтернативы выбранному ранее направлению. Летом же изменить ничего уже невозможно, поскольку с этого года отменена «вторая волна» ЕГЭ, традиционно проводившаяся в июле.

– Отмена «второй волны» – не единственное изменение в «Правилах приёма в вузы»?

– Школьники уже знают, что в этом году ЕГЭ по математике представлен базовым уровнем и профильным. Считаю необходимым напомнить, что для поступления в вузы РФ (даже в те, где математика – непрофильная дисциплина – Т.П.) необходим результат ЕГЭ профильного уровня. Базовый не засчитывается в качестве вступительного испытания, он нужен только для аттестата. Изменились и минимальные баллы для участия в конкурсе на бюджет. По той же математике, к примеру, раньше на технические направления требовалось 24 балла, сейчас – 30. Так что вывод прост: готовиться к экзаменам серьёзно и обстоятельно.

– Но есть для абитуриентов 2015 и приятные новости?

– По сравнению с прошлыми годами теперь шире учитываются индивидуальные достижения претендентов на студенческий билет. До 10 баллов к результатам по трём дисциплинам ЕГЭ добавится в том случае, если абитуриент имеет аттестат с отличием, спортивные успехи (достаточно удостоверения о сдаче норм ГТО) или победу на всероссийских олимпиадах (вплоть до регионального уровня). Плюсуется достижение по одной из указанных позиций, но плюс явно не будет лишним.

– Немаловажный фактор при выборе вуза иностранными абитуриентами – возможность подачи документов посредством Интернета. Нефтегазо-

вый университет по-прежнему такую форму приёма заявления практикует?

– Безусловно. Оригинал аттестата, без которого невозможно зачисление на бюджет, предъявляется лично, но заявления с приложенными сканами всех необходимых для поступления документов будут приниматься в режиме онлайн с 15 мая. Ещё проще заявить о своём желании стать студентом ТюмГНГУ тем, кто проживает в городах, имеющих наши филиалы. Там и консультации проводятся, и документы принимаются.

– Но для предъявления оригинала абитуриентам из отдалённых городов и районов всё равно придётся приезжать в Тюмень?

– Таково требование закона, и изменить его ни один вуз РФ не вправе. Важно отметить и тот факт, что в этом году зачисление будет проходить на день раньше привычного, 4 августа. Соответственно, последний срок предъявления оригинала документа об образовании 3 августа, в 18.00 местного времени. Вроде бы мелочь, но именно такие мелочи зачастую и упускаются из виду.

– Родителей иностранных абитуриентов наверняка интересует и будущее трудоустройство молодых людей, и обеспеченность общежитием во время обучения?

– Нефтегазовый университет активно сотрудничает практически со всеми ведущими предприятиями региона. С будущим местом работы большинство ребят определяется ещё на производственной практике, потому и вопрос трудоустройства для наших выпускников не актуален. А для первокурсников не актуальна и проблема с местом в общежитии: стопроцентно обеспечиваем всех желающих. Ко второму-третьему курсу им придётся данное благо заработать своими достижениями, но при поступлении это не обсуждается. Кстати сказать, университет готов предоставить общежитие и на время оформления документов в период приёмной кампании.

– Вы отметили, что нефтегазовый университет примет 1000 юношей и девушек не только на бакалавриат и специалитет, но и на уровень среднего профессионального образования, обучит рабочим профессиям. То есть поступить в вуз можно и после 9-го класса?

– Да, такая возможность у абитуриентов есть. Подробная информация по всем образовательным уровням ТюмГНГУ представлена на сайте [www.tsu.edu.ru](http://www.tsu.edu.ru). Возникнут предметные вопросы, готов ответить в режиме онлайн. Для нас очень важно, чтобы выбор абитуриента был осознанным, потому задействованы и профориентационные аспекты, и помочь на расстоянии.

Интервью вела  
Т. ПОВАРЁНКОВА

## Объявления, реклама

## ПРОДАЮТ

срочно автомобиль «Нива Шевроле», 2014 г.в., пробег 27000 км, зимой не эксплуатировалась, полностью упакована, тех. состояние отличное. Цена договорная. Тел. 8-929-200-12-44.

дом (9x9). Обр. по тел. 2-32-04, 8-952-672-46-70.

поросенок на добрачивание, весом от 35 до 55 кг. Цена — 250 руб. за кг. Тел. 8-919-944-79-16.

19 апреля на открытом рынке с 12.00 до 13.00 — продажа цыплят-бройлеров, гусят, утят, кур — несушек, молодок, корма. Тел. 8-904-889-16-21.

Продают: трактор МТЗ-82. 1 с отвалом и навесным оборудованием ЭТЦ-БАРА (ЭТЦ-экскаватор траншейный, цепной, с универсальной цепью, зима-лето, есть запасные цепи — цепи отдельно). Глубина копания 1м 65 см — ширина — 21 см). Отвал поворачивается влево и вправо. 2007 года выпуска, наработка - 3000 моточасов, резина в круг новая, аккумулятор новый, состояние отличное. Трактор находится в с. Викулово, Тюменской области; Тракторную телегу (4-тонную) в отличном состоянии. Тел. 8-922-486-97-29.

**НОВЫЙ ЗАВОЗ:** летние автошины, диски, лодки ПВХ, сапоги ПВХ с утеплителем (муж., жен.). Адрес: с. Викулово, ул. Первомайская, 66 а, тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

Из дома продают кур-несушек, кур-молодок (всегда в наличии). Обращаться с 8.00 до 22.00. Тел.: 2-35-98, 8-908-868-53-01.

20 апреля на рынке с. Викулово — продажа тюля, портьеры, штор на кухню, покрывал. Готовая продукция из г. Омска.

17 апреля в РДК

## ELITA ТОТАЛЬНАЯ РАСПРОДАЖА

мужские и женские

НОРКА 30% 50%  
МУТОН  
НУТРИЯ  
ДУБЛЕНКИ  
ПЕХОРЫ 40% 70%  
КУРТКИ

ЛИКВИДАЦИЯ КОЖАНОЙ ОБУВИ по 1000 руб.

Банк партнер ОАО «ОТП Банк» генеральная лицензия № 2766

чистокровных щенков от немецкой овчарки. Тел. 8-982-924-81-49.

### Милые женщины и девушки!

20 апреля на территории рынка Брянские фабрики «Сурожанка» и «Классический фасон» проводят продажу пальто и полупальто (зимних и демисезонных): из драпа — от 38 до 80 р., из плащёвки — от 50 до 64 р. Цены — от 3000 руб. Ждём вас!

**«АЛЮПЛАСТ»**  
ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.  
Бесплатные замеры, доставка, Кредит, рассрочка платежа.  
Г. Ишим, ул. Республики, 99а Тел.: 8(34551) 58-9-99, 8-904-889-00-73.

## КУПЯТ

домик в деревне. Тел. 8-982-130-36-68.

## ПРИНИМАЮТ

Принимают картофель (красный). Цена договорная. Тел.: 8-992-312-49-12, 8-952-348-78-78.

## УСЛУГИ

## АНТИКОЛЛЕКТОР.

Оказываем услуги от взыскания просроченной задолженности. Тел.: 8-982-980-74-97, 8-982-984-91-93.

Такси Викулово — Тюмень — Викулово, отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.

Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Учредитель газеты — департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik\_red@mail.ru

Главный редактор С. В. АНТЮХОВА телефон — факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./факс 2-43-31;

обозреватель СУББОТИНА О. Н.,

обозреватель, фотокорреспондент

СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.

Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.

Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель — автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда».

Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда».

Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.  
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары — сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс — 54334. Тираж 3240 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 27.